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Geachte B. Piloo 

     Accountantsverklaring 
Opdracht 

Ingevolge uw opdracht hebben wij t.b.v. Stichting Collectieve Maror-gelden Nederland  te 

Amsterdam een onderzoek ingesteld in de besteding van de door het fonds toegezegde 

bijdrage van  maximaal  € 32.500,- voor het project “Nefesh TV 2015-2016” over het 

kalenderjaar 2015 en 2016. 

 

Werkzaamheden 

Onze controle is verricht overeenkomstig in Nederland algemeen aanvaarde richtlijnen met 

betrekking tot controle opdrachten. Volgens deze richtlijnen dient onze controle zodanig te 

worden gepland en uitgevoerd, dat een redelijke mate van zekerheid wordt verkregen dat het 

overzicht geen onjuistheden van materieel belang bevat. Een controle omvat onder meer een 

onderzoek door middel van deelwaarnemingen van informatie ter onderbouwing van de 

bedragen en de toelichtingen in het overzicht. Wij zijn van mening dat onze controle een 

deugdelijke grondslag voor ons oordeel vormt.    

 

Bevindingen 

De begrootte kosten voor het “Nefesh TV 2015-2016” project bedroegen € 45.000,- te 

besteden in de periode  1 september 2015 tot 31 augustus 2016. De werkelijke kosten 

bedroegen totaal  € 47.479,95. De uitgaven worden volledig gedekt door de inkomsten zijnde 

€ 47.479,95. 

 

Van de toegezegde bijdrage is op 12-05-2016 € 26.000,- ontvangen. 

 

Oordeel 

Wij zijn van oordeel dat het overzicht de ontvangsten en uitgaven, juist en volledig werden 

weergeven en dat deze volledig waren besteed aan de gestelde doelen van het project “Nefesh 

TV 2015-2016”. 
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